
Результаты анкетирования
по горячему питанию в МБОУ СОШ ЛЬ8

октябрь 2022 года

В аНКеТИРОВаНии приняли участие 43 обучающихся 4ап4б классов вместе с родителями.
Результаты анкетирования приведены пиже.

х- этого в анкете нет, но люди выскЕu}али тЕжое свое мнениеили не ответили вообще
it*- некоторые отмотили несколько причиЕ
*х* - наиболее часто
1. удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

ш 19 44.2 %
Нет 13 30.2 %
Затрудняюсь ответить 11 25,6 уо

2. удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
Да з2 74,4 уо
Нет, 1 2,з уо
Затрудняюсь отвеIить 10 23,з уо

3. питаетесь ли вы в школьной столовой?
,Ща 32 74,4 оА

Нет 9 2t,0 оА

Реdко* 1 2.з
неm оmвеmах 1 2.з

3.1. если нет, то по какой причине?
це нравится 9 20,9 о^

не усгIеваете 1 2,зуо
питаетесь дома 4 9,З Уо

4. Наедаетесь ли вы в школе?
.Ща 11 25,6 Уо
Иногда 13 з0,2 уо
Нет 15 З4,9 уо
неm оmвеmах 4 9.з %

э. хватает ли продол}кительности перемены для того, чтобы поесть в
школе?
Ща з9 90.7 %
Нет 4 9,з %

6. Нравится питание в школьной столовой?
Ща 65 52.4 %
Нет 29 23,4 уо
Затрудняюсь ответить 25 20,2 уо
неm оrпвеmах 5 4,0 уо

6.1. если не нравится, то почему?,р*
невкусно готовят l2 27.9l%
однообразное питание 4 9,зOуо
готовят нелюбимую пищу 10 23,260/о
остывшая еда 8 18,60%
маленькие порции 2 4,65%
иное 1 2,ззоА

7. Устраивает меню школьной столовой?
Дq 56 З0,2Уо
Нет 22 39.5%
Затрудняюсь ответить зб 25,6Уо
Неm оmвеmа* 10 4.7%



8. считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
,Ща JJ 76,7%
Нет 8 |8,6%
Заmруdнмось оmвеmumь* 1 2,Зуо
Неm оmвеmа* 1 2,зоА

9. Ваши предлоlкения по изменению меню)&а&*
Разнообразить меню J 6,98о/о
Убрать молочку J 6,98уо
Добавить пррвые блюда 5 11,63Yo
Добавить рыбную котлету 4 9,зOуо
Добавить фрукты J 6,98уо
Добавить овощи, салаты 5 l1,6з%
Добавить выпечку 2 4.65%
Добавить сырники, вареники, бцинчики 4 9.з0%
добавить картофельное пюре 4 9,з0%
Добавить мясные продукты ,)

4,65оh
10. ваши предлоясения по улучшению питания в школе

Еда должна быть теплой 2 4,65оА
Добавить финацсирование J 6"98%
Готовить вкусно 1 2.зз%
Готовить в школе, а не привозить пищу 1 2.зз%
Продукты должны бщть свежие и качественные 2 4.65%

Председатель комиссии
по контролю за организацией питания

Секретарь комиссии
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